Hrorosast pabota 1o matemaTuke Jyuist 3 Kiacca.
JAEMO Bepcust

1. Koust u3mepust BbICOTY MIKOJIBHOM mapThl. Kakoil pe3ynbTat OH MOT MOJTy4YUTh?

1) 40 cm 2) 64 cm 3) 123 cMm 4) 541 cm

2. Kakwue mudpsr HyxHO Hanucath BMecTo 3Haka M B HepaBenctBe SHM1 < 522, 9yT00BI OHO OBLIO
BEPHBIM?

OtBer:

3. Bmummu ciaeayroriee 9ucio mocie0BaTeIbHOCTH: 170, 210, 250, 290,

4. Mockse — 872 rona, a Cankt-IlerepOypry — 316 ner. Ha ckomnpko et Cankt-IlerepOypr mMomoxe
Mocksb1?

OTBeT: Ha JIeT.

5. ABTOMAaT yNakoBbIBAET EJIOYHBIE WIPYIIKH, O 4 MITYKH B KAyl YIMAaKOBKY. 3a 4ac aBTOMAT
ymakoBaji 56 urpymek. CKOJIbKO YIaKOBOK C €TOYHBIMH UTPYIIKAMH U3TOTOBWIJI aBTOMAT?

1) 52 ymakoBku 2) 14 ymaxkoBok 3) 60 ymakoBok 4) 224 ynakoBKu

6. B nernem narepe Mpa caenana 25 caumkoB. OHa caenana Ha 20 CHUMKOB 00JIbIIIe, 4eM e€ cecTpa.
CMoryT nu c€cTphl pa3MECTUTh BCE CBOM CHUMKH B anbOome, koTopbiit BMeriaeT 40 ¢ororpaduii?
3anuiy pemeHne U OTBET.

7. 'Y Cammu 6bu10 50 py6reit. OH Kynun 7 OJMHAKOBBIX PYYEK W MONy4Yui caady 8 pyoneit. CKoIbKo
CTOMJIA OJIHA py4Ka?

1) 56 p. 2) 43 p. 3) 42 p. 4) 6 p.

8. 1y u3roToBiieHUs1 ABYX KOpoOOK ucnoyib3oBasind 10 01MHAKOBBIX JIUCTOB KapToHA. CKOJIBKO TaKUX
JHMCTOB KapTOHA MOTpPeOyeTCs Ui M3TOTOBICHHS 8 TOYHO TakuX e KOpoOok? C MmomMouipio Kakoro
BBIPAYKEHUSI MOKHO PELLUTH 3Ty 3a1auy?

1)10-8 2)10-2+8 3)10:2-8 4) 10-2-8

9. B rtabnuie yka3aHO KOJHWYECTBO MOTOIIMKIOB M MOIIEIOB, KOTOpPHIE BBIMYCTHJI 3aBOJ 3a JBE
HEEIH.

Henens KonunuecTBo (1tyK)
MoTormknbst Momnensr
1 Henens 49 68
2 "Henensa 94 75

A) Bepno nm, yto B 1 Hepemnto 3aBoa BeimycTiil MeHee 60 moreoB? 3anuiiy OTBET U 00BSICHH €TO.
Ortser:
OOBbsicHeHME:




10. Ha pucynke m3o0OpaxeHbl JB€ MPOCTPAHCTBEHHBbIE PUTYPHI. PsgoM ¢ kaxaoi (urypoit 3anumim
Ha3BaHHE OJHOTO MPEAMETA, KOTOPHII HMEET TaKylo ke hopMmy.

A

11. PaccmoTpu (urypsl, m3o0paxéHHble Ha pucyHke. OOBeau Bce HOMEpa YETHIPEXYTOIBHHUKOB,
KOTOpBIE HE UMEIOT MPSIMOTO YIJIA.

NS e

12. Ha nuarpamme mokaszaH BO3pacT YETHIPEX PeOIT.

Bo3pact pebar

NeHa
Bacsa
TaHs

Uropb

Yucno ner

Kto u3 pedar mnaame Tanu Ha 3 roga?
Ortser:

13. Ha mxonsHO# crosnoBoit 80 mocagounbix MecT. Bo Bpemst mepeMeHbl 4eTBEpTh BCEX MECT 3aHsUIN
yueHUKU. CKOJIBKO MECT 3aHSUTH YUCHUKH?

OTBeT: MECT

14. W3meps juiMHY OTpe3Ka. 3amuily OTBET B CAHTUMETpax U MUJUIMMeTpax. HadepTu psigoM oTpe3ok
Ha 2CM KOpOYe JIaHHOTO.

OrtBer: cM MM

15. ABTOMaT, B KOTOPOM MPOJAIOTCS CyXapuKH, MpUHUMAaeT MOHeTHI o 10 p., 5 p., 2 p. U He BBIAAET
caady. Oner pemui KynuTh MakeT CyXapuKOB, KOTOpbIi cTouT 49 p. YV Hero ectb MOHETHI, KOTOPbIE
M300paKE€HBI HA PUCYHKE.

3anumm B Tabnuie ABa crocoda OmIaThl MaKETHKAa OPEXOB 0e3 MOIy4eHHUs CHadH, KOTOpbIe MOrJa
UCIIOJIb30BaTh Tamapa.



MoHeTbl KoanyecTrBo MoHeT
IlepBblii clioco0 Bropoii cnocod
10 pyoaeii
5 pyoJaeit
2 pyoas

16. Hakanyne nmpue3na 6a0ymku B roctu Jlena pemmna cnenars yoopky B komHare. OHa cocTaBumiia
CIIMCOK OCHOBHBIX JIe€]1 U yKa3ajla BpeMs Ha UX BBIIIOJHEHHUE.

E¥ Hyx)HO:

BBITEPETH MbUTH — 10 MUHYT,

IPUBECTH B MOPSJIOK SIIUKU CBOETO cToJa — 3 siiuka 1o 10 MUHYT Ha KaXabli,

BBIMBITH 110JI — 15 MUHYT,

HOJUTH IBETHI — 5 MUHYT,

BeIHECTH Mycop — 10 MunyT.

Cwmoxer nu Jlena cnenarb yOopky, moTpaTuB Ha He€ He Ooniee 1 u 10 mun?
3anuIIy OTBET M OOBSICHH €ro.

OrTBer:

OO0ObsAcCHEHHE:




